Monica og Morsø

vinder designpris
Morsø 7600, der er designet af Monica Ritterband, har vundet den prestigefyldte internationale designpris, Red Dot 2010

Hvad har Apple, Audi, BMW, B&O og Monica Ritterband til fælles?

Svar: Nu har de alle prøvet at vinde designverdenens vel nok mest prestigefyldte pris: ”Red Dot Design Award”, som hvert år har deltagelse af flere tusinde virksomheder fra omkring 60 lande.

Monica Ritterband vandt  nemlig prisen i kategorien ”Product design” for sin brændeovn Morsø 7600. 

Red Dot-juryen lagde i sin votering vægt på kvalitet, funktionalitet, brugervenlighed og ikke mindst innovation, og Monica Ritterbands nye Morsø 7600-brændeovn er helt sin egen med den cirkelrunde form, de runde feminine overgange, den kæmpestore glasrude kombineret med det uopslidelige støbejern. Disse unikke designelementer giver brændeovnen en personlig stil med et blødt organisk touch. 

Ovnen, der er svanemærket, er baseret på konvektionsprincippet og har en fantastisk ren og effektiv forbrænding. Den er både logisk og nem at betjene, idet ovnens luftindtag - og dermed forbrænding og varme - styres fra ét enkelt håndtag. 

Morsø 7600 er allerede en stor salgssucces i Europa, USA, Japan og Sydafrika. I USA blev den lanceret på den berømte HPBA-messe, hvor den blev nomineret til den såkaldte ”The Vesta Award”, der er brændeovnenes svar på Oscar-uddelingen.

Morsøs brændeovne forhandles landet over gennem udvalgte pejsecentre. Morsø 7600 fås i fire versioner: på sokkel med skuffe, med fødder og skuffe, på piedestal og som væghængt. Alle fire versioner har vundet prisen og udmærkelsen ”The Red Dot Design award 2010”. 

Monica Ritterbands reaktion på den glade nyhed:

”Ups, nu har overliggeren hævet sig – der er noget også fremover at leve op til… Og jo, jeg jubler indeni! ”

.  
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